Математический диктант №2.

1. Какое число больше 56 на 40?

2. Уменьшите число 47 на 3.

3. На сколько число 34 больше 8?

4. Уменьшаемее равно 89, вычитаемое 10. Найдите разность.

5. Из какого числа надо вычесть 5, чтобы получить 6?

6. 34 меньше задуманного числа на 6. Чему равно задуманное число?

7. Чему равна сумма чисел 7 и 8?

8. Какие числа называют при счёте между числами 73 и 68?

9. Разность чисел 12 и 7 увеличьте на 8.

10. Запишите выражение и вычислите его значение: из числа 95 вычесть сумму чисел 38 и 2.

Работа 3.

Математический диктант вида «Да/нет».

1. Сумма чисел 37 и 13 равна 50.

2. Если уменьшаемое равно 68, а вычитаемое 2, то разность равна 70.

3. Число 89 больше числа 90 на 1.

4. Числа при умножении называются так: первый множитель, второй множитель, произведение.

5. Если число 16 уменьшить на 7, то получится 9.

6. 15 – это 8 и 7.

7. Разность чисел 40 и 28 равна 22.

8. Все числа, которые больше 20, но меньше, 30, - двузначные.

9. Число 43 меньше 100 на 57.

10. Если число 69 увеличить на 8, то получится 75.

Работа 4.

Задания тестового характера с выбором одного правильного ответа.

1. Сумма каких чисел равна 54?

А) 23 и 21; б) 60 и 6; в) 49 и 5.

2. 12 – это 4 и :

А) 8; б) 9; в) 7.

3. Если число 8 увеличить на 5, то получится:

А) 13; б) 3; в) 12.

4. Чему равна разность чисел 37 и 8?

А) 45; б) 29; в) 28.

5. Если вычитаемое равно 46, а разность 30, то уменьшаемое равно: 

А) 6; б) 54; в) 44.

6. Чему равно первое слагаемое, если второе слагаемое равно 30, а сумма равна 54?

А) 6; б) 24; в) 44.

7. На сколько число 15 меньше 22?

А) на 7;  б) на 37; в) на 8.

8. Сколько сантиметров в 7 дм? 

А) 17; б) 77; в) 70.

9. Какое число больше 36 на 2?

А) 34; б) 38; в) 56.

10. В каком числе 6 десятков?

А) 46; б) 64; в) 16.

11.* Какое число сделает равенство 87+8=10+ …+3 верным?

А) 62; б) 82; в) 72.

Работа 5.

Задания  тестового характера с выбором всех правильных ответов.

1. Какие числа больше 68?

а) 62; б) 86; в) 78; г) 54;  д) 92; е) 43.

2. Если уменьшаемое равно 80, а вычитаемое 12, то разность равна:

А) 92; 

б) 68;

 в) 58;

 г) числу, в котором 8 десятков и 6 единиц; 

д) сумме чисел 8 и 50; 

е) числу, которое при счёте называют между числами 69 и 67.

3. Сумма чисел 75 и 9 равна:

А) 84; 

б) 66;

в) 85; 

г) разности чисел 90 и 6;

д) числу, которое на 2 меньше 68;

е) числу, в котором 8 десятков и 4 единицы.

4.  Если число 57 увеличить на 40, то получится:

А) 17;

б) 61;

в) 97;

г) сумма чисел 4 и 93;

д) разность чисел 100 и 3;

е) число, которое меньше 18 на 1.

5.  к какому числу надо прибавить 5, чтобы получилось 49?

А) к 44;

Б) к 54;

В) к 99;

Г) к числу, в котором 4 десятка и столько же единиц;

Д) к числу, которое на 1 меньше 45;

Е) к числу, которое называют при счёте между числами 100 и 98.

6.  Число 24 – это разность чисел:

А) 30 и 6;

Б) 23 и 14

В) 32 и 8;

Г) 4 и 20;

Д) 50 и 16;

Е) 64 и 40.

7.  какое число меньше 87 на 3?

А) 90; 

б) 84;

в) 57;

г) число, в котором 4 десятка и 8 единиц;

д) число, в котором на единицу меньше 91;

е) число, которое называют при счёте между числами 83 и 85.

8.  На сколько 2 десятка меньше 59?

А) на 39;

Б) на 79;

В) на 57;

Г) на сумму чисел 77 и 2;

Д) на разность чисел 40 и 1;

Е) на число, в котором 3 десятка и 9 единиц.

9. Какие равенства станут верными, если вместо точек записать знак «-»?

А) 12…6=6

Б) 9…7=16

В) 16…9-7

Г) 67…30=37

Д) 43…2=45

Е) 14…8=6

10. Если число 47 уменьшить на 11, то получится:

А) 58

Б) 37

В) 36

Г)сумма чисел 6 и 30

Д) разность чисел 37 и 1

Е) число, в котором 3 десятка и 6 единиц.

11.* Какие числа можно записать , чтобы неравенство 14 - …меньше 15-9 стало верным?

А) 8; б) 6; в) 9; г) 12; д) 7; е) 14.

Работа 6.

Задания тестового характера на заполнение пропусков.

1. Сумма чисел 67 и ___ равна 71.

2. Если число ___ уменьшить на 3 десятка, то получится 5.

3. 14 – это 6 и ___.

4. Если уменьшаемое равно 50, а вычитаемое ___, то разность равна 12.

5. Разность чисел 56 и 9 равна ___.

6. Если к числу 18 прибавить ___, то получится 40.

7. Число 47 больше числа 3 на ___.

8. Если первое слагаемое равно ___, а второе слагаемое 9, то сумма равна 13.

9. В числе ___ 8 десятков и 3 единицы.

10. Число ___ меньше числа 54 на 10.

11. * Запиши числа 10, 30, 40 и 90 так, чтобы неравенство …-…меньше … + … стало верным.

Работа 7. Письменная комбинированная контрольная работа.

Вариант 1.

1. К конкурсу двух команд учитель приготовил 17 сюрпризов. Первая команда выиграла 7 призов, а вторая 8. Сколько призов осталось?

2. Вычисли значение выражений.

В столбик: 63-27     45 +39    

                  100- (67+9)   38+ 20 -16

3.  Сравни и поставь знаки «больше», «меньше» или «равно».

56…65          

80+9… 90-1

34+3…50-12

62+7…64+6

4. Заполни пропуски:

15-…=14-6

3+8=9+…

…-5=12-6

5. Начерти ломаную, состоящую из трёх звеньев, длина которой 14 см.

6. * Неизвестное число умножили на 3, к полученному произведению прибавили 5 и получили 20. Чему равно неизвестное число?

Вариант 2.

1. Лене и Пете надо поточить 15 карандашей. Лена поточила 5 карандашей, а Петя -8. Сколько карандашей осталось поточить детям?

2. Вычисли значение выражений.

В столбик: 84 -19      27+54    

                  100- (39+7)    56+30-14

3.  Сравни и поставь знаки «больше», «меньше» или «равно».

74…47

30+8… 39-1

21+3…40-16

75+4…73+7

7. Заполни пропуски:

12-…=13-9

4+7=6+…

…-7=15-8

8. Начерти ломаную, состоящую из четырёх  звеньев, длина которой 16 см.

9. * Неизвестное число умножили на 2, к полученному произведению прибавили 4 и получили 20. Чему равно неизвестное число?

Анализ выполнения обязательных заданий.

1. Класс ___.

2. Учитель_____________________________________________.

3. Учеников в классе _____.

4. Выполняли работу______.

5. Справились на «5» ____

                                «4» _____

                                 «3» _____

                                 «2» _____

1. Решили задачу правильно  …чел. …%

Допустили ошибки в:

А) выборе арифметических действий …чел. …%

Б) вычислениях  …чел. …%

2.  Вычислили значения числовых выражений правильно  …чел. …%

Допустили ошибки в ходе:

А) письменного вычитания  …чел. …%

Б) письменного сложения  …чел. …%

В) определения порядка выполнения арифметических действий…чел. …%

Г) устного сложения  …чел. …%

Д) устного вычитания  …чел. …%  

2. Выполнили сравнение правильно  …чел. …%

Допустили ошибки в ходе сравнения:

А) двузначных чисел  …чел. …%

Б) числовых равенств на нумерационное сложение и вычитание  …чел. …%

В) числовых равенств на устное и письменное сложение и вычитание …чел. …%

4. Заполнили пропуски правильно  …чел. …%

Допустили ошибку в ходе заполнения пропусков в равенстве на:

А) табличное сложение  …чел. …%

Б) табличное вычитание  …чел. …%

5. Начертили ломаную правильно  …чел. …%

Допустили ошибку в ходе черчения ломаной  …чел. …%
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